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1.  Misalkan A, B, dan C adalah himpunan. Buktikan secara aljabar himpunan bahwa A – (B ( C) = (A – B) ( (A – C).
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Jawab :
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2.   Misalkan A adalah himpunan bagian dari himpunan semesta (U). Apa hasil dari operasi beda-setangkup berikut?

(a) A ( 
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Jawab :
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3.   Di antara bilangan bulat antara 101 – 600 (termasuk 101 dan 600 itu sendiri), berapa banyak bilangan yang habis dibagi 4 atau 5 namun tidak keduanya?
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Jawab :


misalkan : y = bilangan yang habis dibagi 4



   z = bilangan yang habis dibagi 5


| y | = (500/4( = 125


| z | = (500/5( = 100


| y ( z | = (500/20( = 25


| y ( z | = | y | + | z | - 2 | y ( z |


              = 125 + 100 – 50


= 175 bilangan

4.   Diketahui relasi S yang didefinisikan pada himpunan A = {a, b, c, d}. Relasi direpresentasikan dalam graf berarah berikut ini:
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(a)  Jelaskan alasan mengapa relasi S di atas tidak bersifat menghantar. 
         

(10)
(b) Jika didefinisikan bahwa Sn = S o S o … o S (sebanyak n kali), tentukan matriks yang merepresentasikan S2.







(15)
Jawab : 
(a) karena terdapat busur dari b ke a dan dari a ke d, tetapi tidak ada busur dari b ke d;

       begitu pula terdapat busur dari a ke d dan dari d ke a, tetapi tidak ada busur dari a ke a;
       begitu pula terdapat busur dari d ke a dan dari a ke d, tetapi tidak ada busur dari d ke d
(b) MS = 
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